

开业撒喜糖 砸伤3岁娃

小孩额头被砸破,商家为此赔偿1000元

本报热线967066消息(通讯员 飞翔 于绍飞 记者 秦雪丽) 遇到新店开业时,商家喜欢撒喜糖,围观市民争抢喜糖的场面既热闹又给商家挣场面。4日,福山区一家新店开业撒喜糖的时候,却意外砸伤了一名3岁小孩的头。经协商,商家赔偿小孩医药费加营养费共计1000元。

5月4日,福山区王先生的烧鸡店开业。放完鞭炮后,王先生及其好友开始往空中撒开业喜糖,围观的人纷纷争抢,场面热闹非凡。

忽然,一声尖叫打破了热

闹的场面,只见一个三四岁的小孩手捂着头大哭起来,并且有血从指缝流出来,小孩脚下有一块盒装巧克力。

原来扬的喜糖中有一种盒装巧克力,大约2两重,外包装是硬塑料盒,棱角尖锐,从空中落下来后正好砸在小孩额头上,给砸出了血。

当时小孩的父亲张先生带着孩子就往附近的医院跑,所幸只是小伤,花了600块钱,孩子就没事了。

事后,孩子父亲张先生找到店主王先生讨说法,王先生称,是张先生没照顾好自己的

孩子,与店方无关。而张先生称,自己和孩子只是路过王先生的店面,结果被糖砸中,理由应由店方负责。双方僵持不下,求助福山工商部门。

福山工商分局工作人员针对此事进行调查,得知当天张先生确实是送孩子去幼儿园路过王先生的店,并未驻足停留争抢喜糖,不存在过失。店方王先生撒喜糖误伤小孩,理应承担。

在工商人员调解下,王先生赔偿张先生医药费600元钱并额外补偿400元钱做孩子的营养费,共计1000元。



直招士官开始了

7日,烟台市福山区公安消防大队官兵来到烟台汽车工程职业学院,向学生宣传“2012年公安消防部队从普通高等学校毕业生中直接招收士官”的政策。当日该校150多名学生填写了直招士官报名表。

据悉,从普通高等学校毕业生中直招士官是公安部消防局加强士官队伍建设的一项新的重要决策。今年,公安消防部队计划在我省直招士官117名。本报通讯员 王树军 记者 苑菲菲 摄影报道

工伤获赔11万 不料公司注销

法官费劲周折找到这家公司老板,让他当庭赔了钱

本报热线967066消息(通讯员 张译丹 记者 侯文强) 由于工友操作失误,郭先生的右臂被机器挤压致残,诉至法院后被判赔11万元。不过等他拿着判决书回公司要钱时,却发现公司被注销登记了。

郭先生在2008年5月来到烟台市一家皮革公司从事烫皮工作。由于工友操作失误,郭先生被烫皮机挤压受伤住院,经鉴定一处为八级伤残、一处为十级伤残。这家皮革公司在支付给郭先生6万余元医疗费后,拒绝继续赔偿。

郭先生将皮革公司告上法庭,要求赔偿其误工费、残疾赔偿金、伙食补助费、精神损害抚慰金等。2011年3月14日,芝罘区法院判令烟台某皮革公司赔偿郭先生各项损失11万元。

在向法院申请执行该判决时,郭先生发现这家公司已经没有了。原来就在该案诉讼过程中,股东伊某等人来到工商部门,将公司注销登记。

于是,郭先生又向芝罘区人民法院提起诉讼,要求伊某等清算组成员承担赔偿责任。由于不知道伊某等人的准确地址,

法院没法将伊某等人的到庭传票送达。

为此,芝罘区法院民二庭确定了“维护弱势群体合法权益、妥善化解信访因素”的处理方案。承办法官甄景善通过查询得知,法院曾执结过伊某关联企业的执行案件后,立即联系执行局副局长于晓妮请求协助。于晓妮与伊某取得联系,并劝说对方同意赔偿郭先生损失。

今年4月,甄景善协调双方当事人开庭,使双方达成调解协议并当场履行。拿到11万元的赔偿款后,郭某几度哽咽。

没钱赌博 他就去偷亲戚

本报热线967066消息(通讯员 姜海涛 记者 孙淑玉 实习生 寇晓露) 沉迷赌博可身上没钱,29岁的初某把歪心思动到了自家亲戚身上,悄悄翻窗户进家,偷走亲戚1000多元。当天下午,在家人劝说下,初某主动投案自首。

近日,家住莱山区院格庄街道的初明(化名)

发现,早上离家放在桌上的1200多元钱不见了,于是立即报警。

莱山公安分局院格庄派出所民警赶到现场发现,小偷是从厨房窗户进来的,除拿走现金外并没有顺走其他东西。

经过两个多小时的调查,民警将目标锁定在29岁的初某身上。民

警调查发现,初某沉迷赌博手上正缺钱,事发当天曾在初明家附近出现,因两家有亲戚关系,初某对案发周围环境很熟悉。

考虑到初某有作案嫌疑,民警进一步展开调查。这时拿走钱的初某心里正备受煎熬。最后,在家人的陪同下,当天下午初某到派出所投案自首。